

践行普惠金融 润泽小微企业

——农行大理分行服务普惠小微企业侧记

近年来,农行大理分行主动担起国有大行的责任担当,充分发挥服务实体经济的金融主力军作用。截至今年3月末,农行大理分行普惠贷款余额达69.66亿元,比年初增加12.50亿元,普惠小微企业有贷客户2.14万户,本年新增服务有贷客户3436户。

上门宣讲走访 “一企一策”精准对接

为精准对接企业金融需求,农行大理分行积极组织辖内支行、网点开展普惠金融宣讲活动,通过进园区、进市场、进企业、走乡村、走社区、走田间地头等丰富多样的形式,宣传普惠信贷政策和普惠金融知识,推广普惠金融产品及服务,对有融资需求的企业开展“一对一”服务,“一企一策”帮助中小微企业解决融资难点堵点,并开通绿色通道,将优惠政策和优质产品打包送上门,切实提升企业融资便利性及可获得性。

“我们公司在物流运输方面资金周转需求量大,尤其是季节性资金需求,

这就意味着现金需求量大,但公司缺乏有效抵押物,农行大理市支行工作人员及时上门走访,了解情况后,3月22日向我们发放了500万元贷款,为我们企业的经营保驾护航。”大理市腾辉物流有限公司相关负责人说。

提供首贷支持 帮助企业不再等“贷”

让小微企业“贷”得动、不等“贷”,是破解融资难题的关键。农行大理分行聚焦小微企业贷款“缺渠道、评估难、无抵押”等痛点,大力推广利率低、审批快、纯信用的特色信贷产品,帮助小微企业破解首贷难题。

云南智汇新农牧业有限公司制造生产企业主要从事饲料生产销售、生物饲料研发等,企业因签订的订单数量较往年增加,急需资金用于扩采各类生产物资。然而,因缺少抵押物等原因,企业的融资之路屡屡碰壁。获悉企业需求后,农行祥云县支行员工主动上门对接,针对企业缺少抵押物,总体销售稳定、发展

前景较好,纯线上信用融资产品额度无法满足近期融资需求的情况,匹配银担批量担保产品,发挥政府性融资担保政策功能,不到一周的时间,500万元贷款成功到账。“农行祥云县支行为我们企业开通绿色通道,切实解决了我们小微企业融资难、融资贵的问题,今年有了这笔资金,我们更有信心将企业做大做强了。”企业负责人的喜悦之情溢于言表。

提升服务质效 赋能科创企业发展

向新而生,提质升级。农行大理分行通过金融“活水”助推“科技-产业-金融”良性循环,为科技研发、科技成果转化和科技创新型企业提供全生命周期的金融服务。

“我们和多家科技公司加深了合作,签订了购销合同,需要购买石英砂等原材料,想要申请纯信用的贷款解决流动资金需求,农行鹤庆县支行大力支持了我们,相信在未来企业的发展将越来越好。”大理星球太阳能科技开发有

限公司相关负责人说道。该企业主要生产全玻璃太阳能真空集热管,是云南省高新技术企业及省级专精特新中小企业,拥有多项研发的实用新型专利且所有科技成果应用于实际生产中。在得知该企业订单量增加,但流动资金不足后,农行大理分行及鹤庆县支行第一时间开辟绿色通道,及时为企业匹配科技企业专属金融产品,成功发放全州首笔纯信用贷款——“科技e贷”700万元,同时考虑到科技型企业的资金需求特点,农行鹤庆县支行还为企业提供了优惠的贷款利率,有效降低了企业融资成本,助推科创企业在日趋激烈的竞争中加速前进,走得更好更远。

农行大理分行普惠金融业务相关负责人表示,接下来,农行大理分行将深入贯彻落实中央金融工作会议精神,践行普惠金融工作的政治性和人民性,不断提升普惠金融服务质效,全力写好普惠金融大文章,为大理州实体经济高质量发展贡献更多金融力量。

[张怡]

南涧县开展2024年高素质农民(烟农) 培育粮烟协同生产技术培训

近日,南涧县开展2024年高素质农民(烟农)培育粮烟协同生产技术培训,来自南涧县产业融合示范村的150户烟农参加培训。

据了解,此次培训由南涧县农业农村局副局长、南涧县烟草专卖局(分公司)联合举办,采取课堂教学和线上学习相结合的方式,重点围绕烤烟大田重点实用技术、玉米单产提升技术、粮食作物单产提升技术、烟叶绿色低碳生产技术等内容进行教学。

“现在政策真好,不仅有专家辅导我们种烟叶,还安排我们参加培训班,提高生产技术,让烟叶长得更好,烟叶烘烤质量也越来越好。”宝华镇美星村种烟农户杨增富说。

举办此次培训班是南涧县加大高素质农民培育培训的一个缩影。为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,今年,南涧县农业农村局将以“线上+线下+实践+观摩”的形式,开展经

营管理型、专业生产型和技能服务型高素质农民培育,加快提升高素质农民的生产服务能力、创新发展能力和辐射带动能力,培养一批有文化、懂技术、善经营、会管理的乡村高素质农民队伍。

“下一步,我县将继续按照‘全产业链、全链条服务’原则,推进人才链、政策链、产业链、技术链、服务链‘五链’深度融合,继续实施烟叶生产系列人才培养培育工作,激发烟叶生产要素配置‘新活力’,加快培育新质生产力,推动服务水平再提升,推进南涧粮烟产业协同发展,助力乡村全面振兴。”南涧县农业农村局相关负责人表示。

[戴华 黄国华]



4月16日,漾濞县鸡街乡组织党员志愿者开展河道清理专项活动。近年来,为全面贯彻落实河长制,维护河道干净整洁的环境卫生,鸡街乡组织开展环境卫生整治志愿服务活动,活动当天,党员志愿者们共清理河道4公里,清运垃圾40余公斤,大幅改善了河道及周边生态环境。 [熊洁 蒙健康 摄影报道]



4月15日,大理州工投资产经营管理有限公司组织全体干部职工开展全民国家安全教育日主题活动。活动通过播放国家安全警示教育宣传片以及充分利用微信公众号、宣传栏、网络平台学习方式,集中宣传国家安全相关知识,在全公司营造国家安全教育宣传浓厚氛围,进一步增强全体干部职工的国家安全意识和法治意识。 [李树 摄]



4月15日,大理市满江街道组织党员开展全民国家安全教育日宣传活动,进一步提高了群众的国家安全意识,增强了维护国家安全的必要知识和防范能力,营造了全民依法维护国家安全的良好氛围。 [杨文箫 代悦娟 摄影报道]

中国电信大理分公司全力保障2024大理诗歌季活动网络通畅

4月16日,2024大理诗歌季开幕。为确保活动期间移动网用户的网络感知,中国电信大理分公司积极行动,提供优质的网络服务,全力保障网络畅通。

为了满足活动期间大量用户的网络需求,中国电信大理分公司提前进行

了周密的部署和准备,公司技术团队在活动期间临时加开了4G/5G简易基站。4G网络现场实测的下载速率达到了122Mbps,5G网络下载速率高达1072Mbps,达到千兆速率,让用户可以更快地下载和上传数据。中国电信大理分公司的保障举措不仅提升了网

络信号的质量,还确保了用户在活动现场能够畅享高速、稳定的网络服务。此外,中国电信大理分公司还加强了活动现场的网络维护和监控力度,确保在活动期间能够及时响应和处理各类网络故障。工作人员在活动现场进行实地巡查,确保网络设备的正常运

行,为诗歌爱好者们提供了稳定的网络环境。

下一步,中国电信大理分公司将以高度的责任感和使命感,全力以赴做好网络保障工作,为各项活动的顺利进行提供坚实的技术支撑。 (中国电信大理分公司供稿)

公益广告



请随手关闭电源 节约用电 从现在开始



节约,从小处做起,从现在做起,从我做起。节约用电往小处说是勤俭美德,往大处讲是保护我们共同的地球。